

为“江苏感动人物”投票 快来看，中奖名单有你吗

快报讯（记者 王益 蔡梦莹）温暖抵达人心，感动一直传递。作为央视品牌栏目“感动中国”在江苏的唯一合作媒体，现代快报第7年与央视联合开启“感动中国”江苏地区的人物推选，以及“2018感动中国·江苏十大感动人物”推选活动。

在投票阶段，超过200万网友投出了自己手中的一票，为撼动人心的英雄们点赞。为了回报大家的爱心参与，我们设置了感恩参与抽奖活动。6月10日，32人的获奖名单出炉。

今年3月11日，“2018感动中国·江苏十大感动人物”推选活动投票启动。在为期12天的投票中，现代快报官方微信、ZAKER南京客户端、现代快报网最终获得有效票数超过200万张。

为了回报大家的爱心参与，

我们设置了“感恩参与奖”，活动结束后从所有投票者中随机抽取32人，其中一等奖两名，将各赠送价值5399元的华为Mate 20 Pro一部；其余奖项，都设有价值不等的礼品。

6月10日，32名获奖者名单全部出炉，其中获得一等奖的是来自南京的袁先生和来自南通的陈女士。

袁先生回忆，当时通过朋友转发的投票链接参与了推选，对援藏干部段玉平印象特别深。“我认真看了他的故事，其中有句话的意思是，虽然他快要结束援藏工作回江苏省了，但心不会离开改则，和改则的联系不会断。我看了真的很感动。”除了段玉平，他还把票投给了像钱维胜和张大中一样的援藏教师。

●●● 看看，你有没有中奖

一等奖 (2名, 各赠送华为Mate 20 Pro一部)

139****5688 袁顺昌
135****0009 陈一柳

二等奖 (5名, 各赠送价值1500元礼品一份)

137****6719 王影
139****3876 袁向燕
180****2102 高小芬
182****9395 徐娇
139****7232 胡晓萍

三等奖 (10名, 各赠送价值200元礼品一份)

187****1651 朱艳
159****7757 缪建
139****7838 李然
152****7811 张忠明
171****2333 蔡露阳
189****1198 杨嘉震

136****7930 程青梅
152****0794 王明建
139****2878 韩凯艳
189****1996 郁海峰

参与奖 (15名, 各赠送价值100元礼品一份)

150****0088 叶倩倩
131****7302 朱鹏
138****0570 孙军
139****5171 孙加武
132****7666 欧阳尔松
137****1751 朱维斌
139****5636 青胜兰
130****9714 徐灿
138****1078 史道森
177****6772 赵贝贝
152****8023 黄利军
180****0320 陈照红
188****2333 李志刚
187****8800 许林
139****4119 杨立德

省消保委受理消费投诉752件，同比略有增加

端午，低价游强迫进店仍是投诉热点

端午小长假已经结束。6月10日，现代快报记者从江苏省消保委获得最新数据，三天假期，全省共受理消费投诉752件，相比2018年端午假期(721件)增长了4.3%。其中，综合零售、餐饮消费、旅游出行三个领域投诉量最多。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑 宋经纬

零售：出售商品“质次价高”

据数据分析，今年端午节线下消费投诉较多，共计629件，占投诉数据的83.6%。线上消费投诉达123件，占投诉数据的16.4%。

其中，综合零售领域，商品或服务“质次价高”让很多消费者很来火。另外，利用假期临时涨价，不合理地乱抬高价格，让消费者苦不堪言。小长假期间，消费人流量较大，各大商场均人满为患，部分商家的销售人员存在态度消极恶劣、缺乏耐心、不积极为消费者提供商品或服务等现象，由此引发消费者不满。

餐饮：赠送打折承诺难兑现

节假日出门用餐是必不可少

的，但仍有餐饮店变着法地用“霸王餐”“买一送一”“第二份半价”等承诺来忽悠消费者。

在省消保委统计的投诉信息中，部分商家为了吸引消费者，作出很多优惠承诺，但从消费者投诉反映情况来看，这些赠送的承诺或以各种借口拒绝兑现、或“打折”兑现，优惠宣传和实际并不相符，由此引发消费不满。因假期消费人流量大，“用餐环境脏乱差”依然是投诉集中地。

旅游：低价陷阱强迫消费仍存在

最后就是在“旅游出行”上了。旅游质量降低、旅游服务名不副实，擅自遗漏行程规定景点，缩短

景点游玩时间，甚至擅自降低住宿和用餐标准，致使消费者享受不到质价相符的旅游服务。部分旅行社为了吸引消费者，以不合理的低价组织旅游活动，旅游过程中却通过安排购物和增加购物时间、设置另行付费旅游项目等获取不正当回扣，更有甚者对不参加自费项目的消费者采取胁迫、误导或弃之不理的手段。

另外，退款门槛不合理也让不少消费者很头疼。或由于消费者自身原因，或由于商家或者第三方平台原因，消费者要求取消出行订单，如退订酒店、机票、押金等，此时，经营者多以各种理由拒绝消费者的退款申请或者拖延为消费者办理退款，造成消费者财产损失。

● 环保

长江干支流1公里内严禁新扩建化工园

快报讯（记者 徐苏宁）到2019年底，主要入江支流控制断面全面消除劣V类；严禁在长江干支流1公里范围内新建、扩建化工园区；到2020年底沿江八市基本无生活污水直排口……6月10日，现代快报记者从江苏省政府办公厅获悉，《江苏省长江保护修复攻坚战行动计划实施方案》近日印发。

江苏将着力加强41条主要入江支流、26条主要入海河流水环境综合整治，以南京市金川河、十里长沟、镇江市运粮河等3条重污染主要入江支流，以及南通市栟茶运河、掘苴河、北凌河、连云港市大浦河、排淡河、沙旺河、朱磧河等7条重污染主要入海河流为重点，由设区市主要领导挂钩负责，系统治理，精准施策，确保2019年底前消除劣V类。同时，排查整治排污口、推进水陆统一监管。在泰州先行先试，沿江其他城市“压茬式”推进。

保护长江，江苏要对化工园区说“不”。方案要求，严禁在长江干支流1公里范围内新建、扩建化工园区和化工项目，依法淘汰取缔违法违规工业园区。对沿江1公里范围内违法违规危化品码头、化工企业限期整改或依法关停，沿长江干支流两侧1公里范围内且在化工园区外的化工生产企业，原则上2020年底前全部退出或搬迁，到2020年底，全省化工企业入园率不低于50%。

江苏将积极引导渔民退捕转产，加快禁捕区域划定，实施水生生物保护区全面禁捕。2020年底前，长江流域重点水域实现常年禁捕。江苏还将开展“万人千吨”饮用水源地专项行动，加快推进太湖流域城镇污水处理厂新一轮提标改造，到2020年底沿江八市基本无生活污水直排口，全面推进垃圾分类和治理。

● 颁奖

江苏发展大会志愿者“小流苏”获表彰



表彰大会现场 张炜 摄

快报讯（记者 徐红艳）志愿服务青春，永不落幕！5月19日至21日，第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会成功举办。大会期间，1196名志愿者“小流苏”圆满完成各项志愿服务工作。6月，这些美丽名片“小流苏”以志愿的名义再次相聚。6月10日，第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会志愿者表彰大会在河海大学江宁校区举行。现代快报记者获悉，大会揭晓了百佳志愿者名单、80位优秀指导教师名单和12个志愿服务先进集体名单，并对获奖代表进行颁奖。

大会期间处处闪现“小流苏”们忙碌的身影，和小伙伴们一起过生日、贴心周到的服务赢得嘉宾们的赞许……表彰大会刚开始，一则《小流苏，这一路》视频将大家的

记忆瞬间拉回了半个月前紧张的志愿服务工作当中。记者了解到，第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会期间，“小流苏”服务时数达32200余小时，分为9个类别参与服务，各项服务无微不至。“小流苏”用了最大的心，尽了最大的力，用责任和担当的精神为志愿代言，获得嘉宾的认可和赞赏。

表彰大会上，团省委书记王伟勉励“小流苏”，要一起把志愿服务名片打造得更响亮，在志愿服务工作中收获成长，弘扬志愿服务精神助力江苏发展。他表示，面对江苏的美好憧憬和画卷，大家要鼓足信心再出发，为推动江苏高质量发展走在前列，建设“强富美高”新江苏，注入磅礴的青春力量，书写无悔的青春答卷！

● 出行

南京直飞日本航线将增至5条

快报讯（通讯员 吕妍 记者 刘伟娟）6月15日起，南京禄口国际机场将开通南京一名古屋航线，由吉祥航空执飞，每日1班。现代快报记者了解到，这是继东京、大阪、冲绳、札幌之后，南京禄口国际机场开通的第五条直飞日本航线。

南京一名古屋航线采用空客A320执飞，去程航班HO1601，每天11:00从南京禄口国际机场起

飞，14:40抵达名古屋中部国际机场；返程航班HO1602，当地时间每天15:40起飞，17:50抵达南京。

得益于南京一名古屋航线的开通，加上吉祥航空现有每日2班的南京—大阪航线，可为前往日本近畿、中部地区的旅客带来更便捷的出行体验。旅客可选择从南京出发至名古屋，游览停留后使用陆地交通前往京都，步履向西，最后由大阪乘机返回。